
保育所にこどもを預けて
仕事を続ける看護師への

アンケート結果

2024年12月14日

大阪府看護連盟 青年部
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問1）年代を教えてください
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問2）お住まいの地域を教えてください

ｎ＝２０７
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問3）保育所に入所申し込みをするにあたり困った事は
ありましたか

ｎ＝２０７

ある

ない

40.6％

59.4％
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問4）あると答えた方へどんなことで困りましたか

• 入所できない
• 選択肢が少ない
• 4月入所・中途入所の問題
• 遠い
• 兄弟で違う園になる
• 手続きが多い、書類が複雑
• 近いが区が違う
• 不安
• 開園時間が遅い など

自由記載

5



問5）入所できなかった方は、そのときどんな対応をし
ましたか

・院内保育園
・託児所
・育休延長
・自宅、祖父母
・小規模園
・認可外
・他の保育園を検討
・4月入所まで待つ など

自由記載
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問6）待機期間について
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問7）産休・育休から復帰する時、保育所を利用する際
に困った事はありますか
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問8）あると答えた方へどんなことで困りましたか

・病児保育
・お迎えが間に合わない
・遠い

・残業になったときの時間外保育、勤務時間の問題
・保育料の支払い

・早朝に預かってくれる保育園が少ない

・慣らし保育 など

自由記載
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問9）費用的な負担はありますか
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問10）行政からの支援はありますか
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問11）仕事を続けるにあたって問題があれば教えてく
ださい

・時短制度が切れる
・所得制限、働くほど税金が上がる
・子どもの体調不良
・保育料が高い

・勤務時間 残業、前残業など スタッフが足りない
・保育所、幼稚園に入りにくい
・夜間預かりがない
・正規雇用を続けられない 常勤で働けない
・保育士から「なぜ迎えが遅いのか」など問いただされるお迎え予定
時間より30分後に来れなければ連絡するように言われた

・小学校に入学すると仕事を続けるのが難しい など

自由記載

12



問12）その他意見

・保育料を安くしてほしい 補助金が足りない
・病児保育を充実させてほしい
・引っ越し等で保育園を変える際の減点をやめてほしい
・早朝保育や遅い時間までの保育ができる園を増やして
ほしい

・保育所が少ない

・兄弟同じ園に入園できるようにしてほしい

・土曜・日曜保育を充実させてほしい
・仕事が休みの日も預かってほしい など

自由記載
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グループワークの目標

•問題点の対策（特に保育所を中心に）を検討

•対策は、各施設＜地方自治体＜国会（政策）

•地方自治体で可能な対策を検討

• 各グループには、地域ごとの選出議員と居住されている
皆さんにご参加いただいています＊一部調整しています

• 皆さんのお手元に、地域別の資料を用意しています
• 15:30より、グループ発表をしていただきますのでご準
備ください

それでは、皆さんよろしくお願いします 14
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